



ఖైరతాబాద్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

5

నమస్తే తెలంగాణ

గురువారం 16 నవంబర్ 2023



బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 4లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ కు మద్దతుగా ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఉద్యమకారులు, నేతలు



గాంధీకుటీర్ బస్టీలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ కు బొట్టుపెట్టి మంగళ హారతి ఇచ్చి స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి

- నిత్యం వెలుగు పంచే సూర్యుడు సీఎం కేసీఆర్
- ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే తన గెలుపునకు నాంది
- కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు డిపాజిట్టు గల్లంతు
- ఖైరతాబాద్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేయడం తథ్యం
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దానం నాగేందర్



పూలతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులను ఆహ్వానిస్తున్న గాంధీకుటీర్ వాసులు

హిమాయత్ నగర్ / బంజారాహిల్స్ / ఖైరతాబాద్, నవంబర్ 15: అన్ని వర్గాల ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతున్న సీఎం కేసీఆర్ నిత్యం వెలుగునించే సూర్యుడు అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ అన్నారు. తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బుద్ధవారం నారాయణ గూడలోని భూలక్ష్మి ఆలయంలో దానం నాగేందర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ జి.మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్, నగర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ప్రసన్న రామూర్తితో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. జైస్వాల్ బాడ, విరలవాడి, వెంకటస్వామి నగర్, రాజ్ మోహల్లా, శంషీర్ బాగ్, బోయబస్టి, రామ రావు నగర్, నజీర్ బాగ్ తదితర బస్టీల్లోకి డప్పు వాయిద్యాల మధ్య భారీ ఊరేగింపుతో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు యాదగిరి సుతారి, జి.రామన్ గౌడ్, ఆర్.అశోక్ కుమార్, పి. ప్రభాకర్ గౌడ్, నందు, యతి రాజు, డి.రాజేందర్ కుమార్, గణేష్, ఎన్.రాజేంద్రప్ర

సాద్ ముదిరాజ్, రమేష్ యాదవ్, మహేష్, జైస్వాల్, శ్రీనాథ్, కృష్ణయ్యాదవ్, శారద, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి

తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పాటు పడిన బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కోరారు. మాజీ కార్పొరేటర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మహేష్ యాదవ్ నేతృత్వంలో సోమాజిగూడలోని జాఫర్ అలీ బాగ్ కు చెందిన స్థానికులతో ఎమ్మెల్యే దానం సమావేశమయ్యారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి బస్టీకి చేరుతున్నాయన్నారు. మహేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే దానం నాయకత్వంలో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో దానం నాగేందర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు.

బీఆర్ఎస్ గెలుపే ఉద్యమకారుల లక్ష్యం

తెలంగాణ ఉద్యమంలో అలుపుకుని పోరాటాలు చేసిన బీఆర్ఎస్ ఉద్యమకారులంతా సంఘటితమై మరోసారి ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో పార్టీ విజయం కోసం కృషి చేస్తున్నామని నియోజకవర్గం సీనియర్ నేత మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉద్యమసారథి కేసీఆర్ వెంట 2001 నుంచి ఉద్యమంలో ఉన్న సీనియర్ బీఆర్ఎస్ ఉద్యమకారులు రాంచందర్, జలాలాద్దీన్, నిసారతో సహా నియోజకవర్గానికి చెందిన సీనియర్ బీఆర్ఎస్ నేతలందరూ ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ విజయం కోసం ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్నారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 4లో బీఆర్ఎస్ ఉద్యమకారులు ర్యాలీ నిర్వహించిన అనంతరం సుఖ్ దేవ్ నగర్, గాంధీపుర బస్టీ తదితర బస్టీల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వరకాలనీ కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేతలు సారంగపాణి, షేక్ అహ్మద్, రాజేశ్వరి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, కళ్యాణ్ దాస్, వినోద్, రావుల విజయ్, శ్రీకాంత్, శశిరాజ్, ధనరాజ్, నర్సింహ ముదిరాజ్, శంకర్, భీమరాజ్, రఘు పాల్గొన్నారు.



సుఖ్ దేవ్ నగర్ లో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ కవితారెడ్డి



ఆమ్యాయంగా పలకరించి కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న దానం నాగేందర్



జాఫర్ అలీ బాగ్ లో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్



అమ్మ మీ ఓటు నాకే వేయాలని వృద్ధురాలు ను అభ్యర్థిస్తున్న దానం నాగేందర్

హిమాయత్ నగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న దానం నాగేందర్, మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి



ఖైరతాబాద్ బరిలో 25 మంది అభ్యర్థులు

ఖైరతాబాద్, నవంబర్ 15 : ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గానికి పోటీ చేసే అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారు. ఇప్పటి వరకు 27 మంది నామినేషన్లు వేయగా, ఉపసంహరణ ప్రక్రియ బుధవారంతో ముగిసింది. యుగతులసి అభ్యర్థి నాగరాజు, ఇండిపెండింట్ అభ్యర్థి వినయ్ కుమార్లు ఉపసంహరించుకున్నారు. దీంతో 25 మంది అభ్యర్థులు ఖరారయ్యారు. అభ్యర్థులకు పార్టీల గుర్తు కేటాయింపు ప్రక్రియ కూడా పూర్తయినట్లు డి.పి. రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రశాంతి తెలిపారు.

కల్లబొల్లి మాటల కాంగ్రెస్ ను నమ్మొద్దు

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్



నాయుడునగర్ లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ఖైరతాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 15: ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పే కళ్లబొల్లి మాటలు నమ్మవద్దని, తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లపాటు పేదలకు అండగా నిలిచిన బీఆర్ఎస్ పార్టీనే మరోసారి గెలిపించుకోవాలని ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ అన్నారు. వెంకటేశ్వరకాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని నాయుడునగర్, సింగాడబస్టీలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కార్పొరేటర్ మన్నె కవితారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్న దానం నాగేందర్ మాట్లాడుతూ.. ఇంట్లోనే పేదలకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇంట్లు కేటాయించడంతో పాటు సొంతింటి స్థలంలో ఇల్లు కట్టుకునేందుకు గృహాలక్ష్మి పథకం కింద సుమారు 3 వేలమందికి లబ్ధి చేకూర్చున్నామన్నారు. ఎన్నికల కోడె ముగిసిన వెంటనే ప్రాసీడింగ్ అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ భారతీనాయక్, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాములు చౌహాన్, బస్టీ బీఆర్ఎస్ నేతలు నర్సింహ, గౌస్, చిట్టి, ఎలిజబిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దానంకు మద్దతుగా కళాకారుల ఆటపాటలు:

ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ కు మద్దతుగా కార్యకర్తలు, నేతలు ఒకవైపు ముమ్మరంగా ఇంటింటా ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారు. మరోవైపు కళాకారుల బృందాలతో కూడిన ప్రత్యేక వాహనాలు బస్టీలు, కాలనీల్లో తిరుగుతూ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఆటపాటలతో కళాకారులు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాధించిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు.

-బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 15



బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు: ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా

మెరుగైన పాలన అందిస్తూ పేదల ఆత్మగౌరవానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని ఖైరతాబాద్ నియోజక వర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ అన్నారు. పార్టీ డివిజన్ ఉపాధ్యక్షుడు పి.కృష్ణయ్యాదవ్ నేతృత్వంలో ముఖ్యాలబాగ్ కు చెందిన పి.నర్సింగ్ రావు, ఎం.మనోహర్, ఎం.డి కర్రమొద్దీన్, పి.అరుణ్, కె.శ్రీనివాసరావు, ఎం.డి. మొహిన్, ఎం.పి. వేణుగోపాల్, ఎం.లత, జి.మమత, జి.లావణ్య, సైదా, లతన నారాయణ గూడలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో పార్టీ కండుమా కప్పి దానం నాగేందర్ ఆహ్వానించారు. - హిమాయత్ నగర్, నవంబర్ 15: